

Иностранные аспиранты ИММиТ — лауреаты конкурса BigPhD



В Санкт-Петербургском политехническом университете Петра Великого состоялась торжественная церемония награждения победителей третьего международного грантового конкурса для аспирантов BigPhD. Конкурс проводится в рамках программы стратегического академического лидерства «Приоритет 2030». В числе лауреатов трое аспирантов Института машиностроения, материалов и транспорта.

С приветственной речью выступил проректор по международной деятельности СПбПУ Дмитрий Арсеньев. Он поздравил аспирантов и подчеркнул значимость конкурса для развития научного потенциала вуза.

«Конкурс BigPhD — это наша амбициозная инициатива, которую мы целенаправленно развивали в рамках программы «Приоритет 2030». Вы — цвет Политехнического университета, будущее не только нашего вуза, но и всей нашей страны и мира. От того, как мы с вами будем двигать прогресс, выстраивать коммуникации, зависит, будет ли в обществе больше мира, счастья и доброты», — отметил Дмитрий Арсеньев.

В число 15 лауреатов, отобранных из более чем 30 аспирантов из 14 стран, вошли трое аспирантов ИММиТ:

- Альвардат Мохаммад Ясин Абдельхамид;
- Елина Есения Игоревна;
- Ван Кэци.

Дмитрий Арсеньев обозначил долгосрочные перспективы для талантливых исследователей в Политехе. Он отметил, что университет заинтересован в том, чтобы лучшие выпускники аспирантуры оставались работать в вузе, и напомнил, что в СПбПУ уже успешно трудятся более ста иностранных научно-педагогических сотрудников, многие из них — выпускники университета. Подобные конкурсы демонстрируют приверженность Политеха развитию международной научной среды и поддержке молодых учёных, определяющих технологическое будущее.

Материал взят с сайта [СПбПУ](#)